



舒心过大年

海都记者 柳小玲/文 田米/图

700多年前,元朝的夜泉州,被意大利旅行家雅各·德安科纳称为“光明之城”。2月5日晚,“光明之城”亮灯仪式在泉州九一街文化宫顺利举行,随着现场领导嘉宾点亮红灯笼,古城内所有的亮化装置共同亮起,夜幕里的泉州古城重现“光明之城”璀璨夜景。



亮化装置祝福满满



“火树银花”照亮古城

泉州古城亮灯 流光溢彩迎新春

古城重点区域、街巷进行特装亮化,重现“光明之城”璀璨夜景

传统碰撞科技感 带来独特视觉体验

据介绍,今年鲤城区委区政府特别打造街区亮化项目,围绕“海丝泉州 魅力鲤城”“遇见鲤”“闽南文化”等主题,在临漳门环岛、朝天门环岛、濠沟墘、中山北路与镇抚司巷交叉口、文化宫公交停车场、学府路与南俊新街交叉口等古城重点区域、街巷进行特装亮化,流光溢彩的花灯齐齐点亮,共同装点古城璀璨新春,展现鲤城人满满的热情。当晚,在临漳门环岛,记者

看到高高的树梢上,七彩水母灯、幻彩鱼灯、七彩流星灯等彩灯,在夜空中摇曳,满天星灯带缠绕在树干上,星光熠熠,令人心醉。环岛四周则设置了“2024和鲤向未来”“海丝泉州,魅力鲤城”“世遗古城,与鲤同行”“鲤好2024”等主题造型灯,彰显泉州海丝文化,带给市民游客不一样的视觉体验。在城西路朝天门,这座古老的城门旁,一个充满科技感的亮化装置应运而生——以朝天门为圆心,以花坛为舞

台,360°旋转展示着来自鲤城的新春祝福。当夜幕降临,城楼灯光与发光文字交相辉映,营造出浓厚的节日氛围。在威远楼前,中山北路与镇抚司巷交叉路口,呈现的则是另一种绚丽璀璨的美,吸引了不少市民游客驻足拍照打卡。树上盘旋的“巨龙”和底部花坛环绕的鱼灯群相呼应,在光影中呈现出百鲤跃龙门的景象,格外瑰丽壮观。树身设计还结合年轻人的喜好,设置了心形“遇见鲤”文字发光装置。

市民游客赏灯的同时 沉浸式感受闽南文化

“爱拼才会赢”“输人唔输阵”“坐船爱船走”……在九一街文化宫出入口停车场,六株大树上,一串串闽南俚语以文字投影、发光字体、IP卡通灯箱等形式具象化,搭配生动有趣的读音、注释,让市民群众和游客朋友在观赏的同时,沉浸式感受深厚的闽南文化。在南俊北路与学府路交叉口中央,一

棵许愿树矗立路中,“逢考必过”“金榜题名”“生活的理想”等心愿卡片随风摇曳,诉说着学子的期盼与憧憬。夜幕降临,灯光璀璨如繁星点点,照亮学子前行之路,更为他们注入希望与勇气。在“遇见鲤”主题下,学府路将继续见证鲤城教育辉煌,陪伴鲤城学子追逐梦想。在濠沟墘与庄府巷交叉口,亮眼的“鲤

好”和双塔霓虹灯牌,与周边的暖色藤球、星星灯、七彩绣球灯、幻彩鱼灯等相呼应。特别是20个幻彩鱼灯于空中嬉戏游动,尽显海阔凭鱼跃、百鲤竞争游的光影氛围感。“鲤好”,期冀着泉州古城新的一年迈向更加美好的未来。“鲤好”谐音“你好”,向市民和游客朋友们致以新年的祝福、友好的问候。

首届泉州民俗节启动

将恢复时隔20年的民俗踩街,节日期间为大家带来精彩纷呈的文化大餐

海都讯(记者 柳小玲/文 林良标/图) 昨晚,第六届“闽南美好生活嘉年华”暨首届泉州民俗节启动仪式在泉州府文庙前广场中山路金鱼巷口举行。启动仪式上,发布了2024年泉州市“十百千万游”文旅推介、春节元宵精品旅游线路及攻略(祈福游、明星同款游、春节八天乐攻略),以及首届泉州民俗节主视觉图。其中,主视觉设计图是结合踩街行走、出砖入石、似人似众、似欢似行、热闹繁花、抽象塔层等概念进行创作。随着倒计时结束,电子火盆被点燃,“宋元中国·海丝泉

州”2024年第六届“闽南美好生活嘉年华”暨首届泉州民俗节宣布正式启动。随后,进入嘉年华的重头戏,嘉年华主装置“龙鲤鲤大青龙”也于中山路洋官口正式亮灯。“龙鲤鲤”是今年泉州推出的古城龙年生肖艺术装置中的其中一只龙,它从金鱼巷逐浪而起,腾飞于刺桐古城之上,象征万物“拢总好”。大青龙“龙鲤鲤”的创作是结合金鱼巷金鱼世第的故事背景,以“中国龙”图腾为创意来源,制作的传统非遗大型青龙装置,表达泉州人上进好学、敢拼敢闯的精神。“太漂亮了!”来自沈阳

的游客陈女士惊叹,今年她和家人打算就在泉州过年了,来泉州的第一天,就在中山路感受到了浓浓的闽南年味。记者获悉,“闽南美好生活嘉年华”作为泉州文旅节庆活动品牌IP,围绕古城和传统民俗节俗为主,以多点分散的形式,以“梦回宋元”“神往之城”“龙年泉州”“烟火家宴”为切入点,开展龙年生肖艺术、寻龙打卡、祈福漫步等系列活动,营造喜庆、祥和的春节元宵佳节氛围,为大家在节日期间带来精彩纷呈的文化大餐。而“首届泉州民俗节”的



“龙鲤鲤大青龙”亮灯,吸引不少市民打卡

举行,将恢复时隔20年的民俗踩街,以及天后宫泉澎乞龟、南安英都拔拔灯、泉港樟脚脚踏龙灯、永春逐火把、晋江舞香龙等数十项民俗活动。

日春茶业

日春 RICHUN TEA

真品质 不二价

分类信息

广告热线: 0595-22567990
13850753316

遗失声明

福建本是律师事务所执业律师郭振东不慎遗失中华人民共和国律师执业证,执业证类别:专职律师,持证人姓名:郭振东,执业证号:13505201910131925,法律职业资格或律师资格证号:A20173505811106,执业证书流水号:No.11214963,声明作废。

分类广告

咨询服务热线:
22567990

租厂房,找中熙产业园

60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)